

بروز جمعرات مورخہ 21 ستمبر 2017ء بوقت شام چار بجے منعقد ہونے والے بلوچستان صوبائی اسمبلی کے اجلاس کی۔

ترتیب کارروائی۔

- 1- تلاوت قرآن پاک و ترجمہ۔
- 2- **وقف سوالات۔**
 - (1) علیحدہ فہرست میں مندرجہ نکلے صنعت و حرفت سے متعلق سوالات دریافت اور ان کے جوابات دینے جائیں گے۔
 - (2) مورخہ 19 ستمبر 2017ء کی اسمبلی نشست میں نکلے تعلیم سے متعلق مزید سوالات 342 دریافت اور ان کا جواب دیا جائے گا۔
- 3- **توجہ دلاؤ نوٹس۔**

علیحدہ فہرست میں مندرجہ توجہ دلاؤ نوٹسوں سے متعلق سوال دریافت اور ان کے جوابات دینے جائیں گے۔
- 4- صوبائی وزیر صحت بلوچستان قواعد انضباط کار بلوچستان صوبائی اسمبلی 1974ء کے قاعدہ نمبر 180 جسے قاعدہ 225ء کے ساتھ پڑھا جائیکے تحت تحریک پیش کریں گے کہ ذیل ناگزیر مشورہ مذمتی قرارداد پیش کرنے کے پیش نظر قواعد انضباط کار بلوچستان صوبائی اسمبلی بحریہ 1974ء کے قاعدہ نمبر 24 کے مقتضیات سے مستثنیٰ قرار دیا جائے۔

(I) مشورہ مذمتی قرارداد پنجاب جناب رحمت صالح بلوچ صاحب، میر سرفراز صاحب، صاحب مراد احمد علم یزدنجو صاحب صوبائی وزراء اور سرخانہ لاہور رکن صوبائی اسمبلی۔

ہر گاہ کہ گزشتہ دنوں سوزنا ریلوے میں پوسٹم (تشییری ہم) چلانی گئی تھی جو کہ ملک کی خود بخاری اور صوبہ بلوچستان کے فیور عوام کے خلاف ایک منظم عالمی سازش ہے۔ چند ملک دشمن نئی عناصر دشمن ملک سے بیوں کی لالچ اور اپنی ذاتی مفادات کو حاصل کرنے کے لئے لائے ماروطن کے خلاف دہشت گردی سمیت ایسے اچھے بھنگیوں پر آئے ہیں۔ اس گناہی سازش کے خلاف بلوچستان کے فیور عوام سہما پائی دیوار کی طرح کھڑے ہیں بلوچستان ریاست پاکستان کا ایک مضبوط اور وساکلے والا مال صوبہ ہے۔ عالمی قوتوں کی اس صوبہ کے وساکلے پر بری نظر میں ہی ہوئی ہیں جو کہ بلوچستان کے فیور عوام کو قابل قبول نہیں بلکہ قابل برداشت ہیں۔

لہذا ایوان صوبہ بلوچستان کی سالمیت کے خلاف ایک منظم عالمی سازش کی پروردگم کرتا ہے اور صوبائی حکومت سے مطالبہ کرتا ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے رجوع کرے کہ وہ صوبہ بلوچستان کی وجود کے خلاف عالمی سازشوں کو عالمی سطح پر بے نقاب کر کے سوئس حکومت کو بلوچستان کے فیور عوام کی تحفظات سے باضابطہ طور پر آگاہ کرے۔ اور ساتھ ہی ملک ڈوم کی وجود کے خلاف مٹنی عناصر کی سرکوبی کے لیے عملی اقدامات اٹھائے جائیں۔

(II) قرارداد نمبر 140 جناب جناب عبدالحمید خان اچکزئی رکن صوبائی اسمبلی۔

ہر گاہ کہ گزشتہ این ایف سی ایوارڈ میں سو بیکس 140 رپوئے فراہم کئے گئے۔ جبکہ اس میں بخش کردہ اصل رقم کا حال پتہ نہیں چل سکا۔ اب جبکہ اٹھارویں آئینی ترمیم کے بعد صوبہ کیلئے جو این ایف سی ایوارڈ مرتب ہوئے جاری ہے اس میں سو ب سے متعلق واجبات اور سہنگ، ماری، اوج، بی بی ایل اور اوجی ڈی بی ایل وغیرہ سے نکالی جانے والی معدنیات اور گیس میں اٹھارویں آئینی ترمیم کے تحت صوبے کا جس قدر حصہ (Share) بتایا گیا ہے اس پر صوبہ کے عوام میں شکوک و شبہات پائے جانے کے ساتھ ساتھ احساس محرومی بھی پایا جاتا ہے۔

لہذا ایوان صوبائی حکومت سے سفارش کرتا ہے کہ وفاقی حکومت سے رجوع کرے کہ وہ گزشتہ این ایف سی ایوارڈ میں باقی ماندہ رقم کی فراہمی کو یقینی بنانے کے ساتھ ساتھ صوبہ سے نکالی جانے والی معدنیات اور گیس میں اٹھارویں آئینی ترمیم کے مطابق مرتب ہونے والی این ایف سی ایوارڈ میں سو بیکس کا جائز حق (Due Right) فراہم کرنے کو بھی یقینی بنانے کا کام صوبہ کے عوام میں پائی جانے والی شکوک و شبہات و احساس محرومی کا خاتمہ ممکن ہو سکے۔

(III) مشورہ کفر اور ڈمبر 141 جناب جناب عبدالحمید خان اچکزئی، جناب نصر اللہ خان زبیر، ڈاکٹر قیوم سعید ہاشمی، ڈاکٹر شیخ اسحاق بلوچ اور محترمہ عارفہ صدیق صاحبہ اراکین اسمبلی۔

ہر گاہ کہ صوبہ کے کوئٹہ کالوں میں آئے روز حادثات رونما ہو رہے ہیں۔ جس کے نتیجے میں اب تک سینکڑوں کالمن شہید اور زخمی ہو چکے ہیں گزشتہ دنوں ہرنائی میں تین اور اسی طرح سنجوادی میں چار کالمن شہید اور زخمی ہو چکے ہیں۔ جبکہ حکومت کی جانب سے شہید اور زخمی ہونے والے کالمنوں کے لواحقین کی کوئی خاص مالی معاونت نہیں کی جاتی تاکہ وہ اپنی زندگی کا گزر بسر کر سکیں۔

لہذا ایوان صوبائی حکومت سے سفارش کرتا ہے کہ وہ شہید اور زخمی ہونے والے کالمنوں کی دادرسی کے لئے مالی معاونت کو یقینی بنانے کے لئے عملی اقدامات اٹھائے تاکہ ان کے لواحقین اپنی زندگی آسانی سے بسر کر سکیں۔

5- محکمہ داخلہ کی رپورٹ بابت اجراء و ڈیکارٹاٹ لائنس کا ایوان میں پیش کیا جانا۔

وزیر داخلہ ڈیکارٹاٹ لائنس کے اجراء سے متعلق محکمہ کی رپورٹ ایوان میں پیش کریں گے۔

6- مورخہ 19 ستمبر 2017ء کی اسمبلی نشست میں باضابطہ شدہ تحریک اجراء نمبر 04 پر عام بحث۔

کونیر
مورخہ 21 ستمبر 2017ء
بلوچستان صوبائی اسمبلی
سیکرٹری